

事从容则有余味，人从容则有余年。
——《呻吟语》

马里酒店袭击中 3名中国公民遇难

习近平、李克强作出重要批示

□ 据新华社

中国驻马里大使馆20日晚向记者证实，3名中国公民在当天发生的马里首都巴马科丽笙酒店袭击事件中不幸遇难，另有4名中国公民获救。

习近平主席、李克强总理21日就3名中国公民在马里人质劫持事件中遇害作出重要批示。

3名中国公民在袭击中遇难

中国驻马里大使馆政务参赞王毅说，当天共有7名中国公民被困在事发酒店中，其中3人不幸遇难，4人成功获救。目前，4名获救的中国公民情绪稳定，状态良好，已经被安顿下来。

当地时间20日早晨6时30分到7时左右，位于巴马科市中心的丽笙酒店遭到不明身份武装分子袭击，酒店内约170名客人和员工被扣为人质。袭击事件发生后，马里安全部队在第一时间赶赴现场并展开营救行动。营救行动随后得到来自法国和美国的特种部队的增援。根据马里安全部门当晚发布的最新数据，至少22人在酒店袭击事件中死亡。

人质被困期间，酒店网络时断时续，中国公民自发建立微信群向外传递消息。记者了解到，除了微信群中的4名中国公民，当时酒店里还有3名中国公民下落不明。营救行动结束后，中国驻马里大使馆证实3名中国公民不幸遇难。

袭击事件发生后，恐怖组织“纳赛尔主义独立运动”在推特上发布消息，宣称制造了这起袭击事件。

习近平、李克强作出重要批示

习近平主席21日就3名我国公民在马里人质劫持事件中遇害作出重要批示，对这一残暴行径予以强烈谴责，向遇难者家属表示深切慰问，要求有关部门加大投入和保障，加强境外安全保护工作，确保我国公民和机构安全。中国将加强同国际社会的合作，坚决打击残害无辜生命的暴力恐怖活动，维护世界和平与安宁。

李克强总理21日就3名中国公民在马里人质劫持事件中遇害作出重要批示，向我遇难人员家属表示深切慰问，要求有关部门妥善做好相关后续工作，切实加强我驻外机构和企业安全防范措施，保护好我在外人员的安全。

遇难者系中国铁建员工

21日，外交部长王毅在吉隆坡应询就3名中国同胞在马里人质劫持事件中不幸遇难表示，我们对这一惨无人道的暴行表示强烈谴责，中国领导人高度关注此事，要求我们做好一切必要工作。中国驻马里大使馆将全力以赴处理好相关事宜。

中国铁建股份有限公司官网昨日刊发公告，确认马里袭击事件遇难者，系该公司赴马里交通部洽谈合作项目的三名员工，分别是：中国铁建国际集团总经理周天想，中国铁建国际集团副总经理王选尚，中国铁建国际集团西非公司总经理常学辉。

中方将出资9000万 支持MH370继续搜救

综合新华社报道 国务院总理李克强当地时间21日下午在吉隆坡下榻饭店同澳大利亚总理特恩布尔举行中澳总理年度定期会晤。

李克强表示，中澳都是亚太重要国家，互为重要合作伙伴。双方深化合作符合两国和两国人民根本利益，也有利于地区的和平、稳定与繁荣。新形势下，中方愿同澳方一道，继续坚持从战略高度和长远角度出发，不断增进政治互信，拓展互利合作，妥善处理分歧，推动中澳关系迈上新台阶。

李克强指出，中澳合作前景广阔。中方愿同澳方一道努力，力争实现中澳自贸协定在今年年底前尽快生效，并积极做好后续实施工作。希望双方提升双向投资水平。中方欢迎更多澳大利亚公司来华投资兴业，希望澳方为中国企业提供更多便利。两国还应结合各自优势，共同在能源资源、基础设施、装备制造、海洋等领域开展产能合作，探讨开拓第三方市场合作，培育新领域合作亮点，拓展人文交流，继续扩大“新科伦坡计划”在华实施规模，深化地方友好往来和务实合作，为两国人民往来提供更多便利措施。

李克强同时宣布，中方将出资2000万澳元(约合9240.8万人民币)，推动有关国家继续对马航MH370航班搜救工作。中方这样做主要本着对“人”的最大尊重。希望马来西亚、澳大利亚就继续搜救工作，与中方保持有效沟通。

山西取消商品房购房限制 不再受套数、户籍等限制

据《山西日报》报道 山西省政府日前公布《关于健全完善住房保障和供应体系促进房地产市场健康发展的意见》。《意见》由山西省住房和城乡建设厅、发改委、财政厅等11个部门联合提出，对房地产政策进行重大调整。其中规定，取消商品房购房限制。包括取消购买商品住房套数、户籍、年龄等限制；取消商品住房(预)售价格申报制度；取消对境外机构及个人在本地区购买商品住房的限制。

山西省住房和城乡建设厅相关负责人表示，针对此前的房地产政策，《意见》均有大的改变和调整，必将对山西省的房地产市场产生重大影响。《意见》规定，优化住房供应套型结构。商品住房套型面积根据市场需求确定，不再受90平方米以下住房面积所占比重必须达到开发总面积70%以上的限制。对在建商品住房项目，在不改变用地性质和容积率等必要规划条件的前提下，允许房地产开发企业对不适应市场需求的住房套型进行调整。

何九春追悼会今日在合肥殡仪馆举行 英雄骨灰将安葬于肥西老家



同学们在悼念何九春



星报讯(谭慧敏 记者 鲁龙飞 文/图) 连日来，市场星报连续深度报道安徽涉外经济职业学院的学生何九春勇救落水女子时不幸牺牲的英雄事迹。记者21日从安徽涉外经济职业学院获悉，经过政府、学校以及何九春家人商量，22日上午11:00何九春追悼会将在合肥殡仪馆1号告别厅举行。

11月21日，省委教育工委书记江春，受省教育厅程艺厅长委托，亲切看望慰问了见义勇为、舍己救人的何九春同学父母，并送去两万元慰问金。江春说，何九春同学在关键时刻，将生的希望留给了别人，将死的危险留给了自己。这种舍己救人、见义勇为的精神使我们深受感动。你们为党和人民培养了一个优秀的儿子，他是全省百万大学生的骄傲，也是广大青年学习的榜样。同时，他要求学校认真做好安抚和善后工作。

记者从安徽涉外经济职业学院获悉，学校已经从之前设立卢帅基金里面出了5万元慰问了何家父母，而合肥经开区也决定为逝去的英雄组织捐款。

据了解，何九春家乡肥西县委、县政府领导，以及合肥经开区领导将参加追悼会，并将英雄的骨灰迎接回肥西老家安葬。

黑龙江矿难已致21死 最后1名失踪者位置确定

据新华社电 记者从黑龙江龙煤集团杏花煤矿火灾事故现场了解到，经过20多个小时的抢险救援，井下火势已得到有效控制，救援人员已可进入井下施救。目前，失踪人员的位置已基本确定，抢险救援工作仍在紧张进行中。

20日21时50分，黑龙江龙煤集团鸡西矿业公司杏花煤矿东一采区大倾角皮带发生火灾事故，事故发生时38人在井下作业，其中16人安全升井。截至21日10时40分，杏花煤矿事故火区已得到有效控制，无次生灾害发生。目前已发现21名遇难者遗体，仍有1名矿工下落不明。初步分析，失踪人员位于井下水仓房附近。22日凌晨，救援人员可抵达失踪人员所在位置。

发生事故的龙煤集团鸡西公司杏花煤矿是国有煤矿，证照齐全，年核定生产能力200万吨，属高瓦斯矿井。

阜阳城郊中学一女生 从女寝室跳楼身亡

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 11月21日上午9时40分左右，阜阳市城郊中学一女生从女寝室5楼跳下，事发后，辖区民警及消防大队接到报警紧急赶赴现场，该女生已经身亡。

据初步了解，坠楼女生系该校高二6班的学生。目前，警方正在调查学生跳楼原因。